

В Лесосибирске проводится проверка по факту причинения подростком телесных повреждений мужчине



13 ноября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в медицинское учреждение доставлен 29-летний мужчина с колото-резаным ранением в области передней поверхности грудной клетки.

По данному факту следственным отделом по городу Лесосибирску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка на предмет умышленного причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего.

По версии следствия, 13 ноября 2022 года между сожителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир города Лесосибирска, возник конфликт на почве ревности мужчины к своей сожительнице. В ходе ссоры мужчина стал причинять женщине

побои. В этот момент с улицы пришел 12-летний сын женщины и, став очевидцем скандала, решил заступиться за мать. Подросток взял нож и вместе с матерью скрылся в комнате. Ввиду продолжения агрессивных действий мужчины, подросток, имевшимся при нем ножом, нанес ему один удар в область передней поверхности грудной клетки. Прибывшей бригадой скорой медицинской помощи пострадавший был доставлен в хирургическое отделение КГБУЗ «Лесосибирская межрайонная больница», где в настоящее время ему оказывается медицинская помощь.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1740254>